Organizacja zawodów
- SZS „WIELKOPOLSKA” po przydzieleniu organizacji przesyła do organizatora komunikat organizacyjny oraz preliminarz finansowy imprezy. Kwoty określone w preliminarzu są kwotami brutto. Są to koszty imprezy pokrywane przez SZS „WIELKOPOLSKA”. 

- Organizator bezpośredni załatwia wszystkie szczegóły w tym: obsługę sędziowska, medyczną, wyposażaną salę sportową, dodatkowe nagrody – upominki dla zawodników…itp.

- Po ustaleniu szczegółów organizacyjnych z organizatorem bezpośrednim SZS „WIELKOPOLSKA” umieszcza na stronie www.szs.wielkopolska.webpark.pl  komunikat organizacyjny zawodów.

- Szkoły powinny potwierdzać przyjazd na zawody u bezpośredniego organizatora. W przypadku braku kontaktu z organizatorem mogą potwierdzić udział w SZS „WIELKOPOLSKA”. 

- Organizator bezpośredni za zorganizowanie zawodów otrzyma wynagrodzenie wypłacone na podstawie umowy zlecenia. Za otrzymane środki powinien zapewnić kawę dla nauczycieli przyjeżdżających na zawody.

- Bezpośredni organizator podczas weryfikacji na zawodach zbiera listy zgłoszeniowe szkół/ zawodników. Powinien sprawdzać legitymacje zawodników. 

-  Zachęcamy do zapraszania na zawody przedstawicieli władz lokalnych. 

- Przypominamy, że na zawodach powinno być oficjalne otwarcie oraz zakończenie zawodów. Mile widziany jest ceremoniał olimpijski oraz dodatkowe atrakcje np. pokazy artystyczne. Prosimy o „nie spłycanie” zawodów. 

Rozliczenie zawodów:

- Bezpośredni organizator rozlicza się z zawodów do 3 dni roboczych. 

- Rozliczenie zawiera:

  Część merytoryczna:

* komunikat końcowy – opisowy, nie wystarczy tylko podanie wyników, informacja o przybyłych na zawody oficjelach, komunikat musi być wysyłany również w formie elektronicznej na adres: szspp@wp.pl na drukach z logo powiatu poznańskiego
* protokoły z zawodów - jeżeli zaistniał nieszczęśliwy wypadek na protokole musi być sporządzona krótka notatka ze zdarzenia oraz podpis sędziego.

* listy zgłoszeniowe szkół - opieczętowane, podpisane przez zawodników, opiekuna oraz dyrekcję szkoły.

  Część finansowa:

* rozliczenie kosztów organizacji – w rozliczeniu muszą być podane wszystkie dane, na rozliczeniu musi być podpis organizatora,

* umowy zlecenie lub w wypadku sędziów delegacje sędziowskie – prosimy o wpisywanie poprawnych danych, proszę zwracać uwagę na podpisy, w przypadku uczniów czy studentów prosimy koniecznie podawać szkołę do której uczęszczają, PROSIMY SPRAWDZAĆ CZY SĄ PODANIE WSZYSTKIE INFORMACJE,

* rachunki, faktury – wystawione na SZS „WIELKOPOLSKA”,  opisane, opieczętowane i podpisane przez kierownika zawodów, data sprzedaży nie może być późniejsza niż data imprezy, 
przykładowy opis r-ku/ faktury:

Z transportu korzystali uczestnicy finałów wojewódzkich XII Gimnazjady w piłce ręcznej dziewcząt. Zawody odbyły się 15.11.2015 r. w Poznaniu. 

Rozliczenie finansowe:

Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA” zwraca poniesione koszty (kwotę netto) bezpośredniemu organizatorowi przelewając pieniądze na podane w rozliczeniu jego konto bankowe.

SZS „WIELKOPOLSKA” informuje, że nie będzie przyjmował do rozliczenia niekompletnych dokumentów do czasu ich właściwego uzupełnienia.
Kontakt:

Koordynator powiatowy:
Aldona Muszyńska  (506 669 767)
Ul. Parkowa 3/2
62-040 Puszczykowo

